



**ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РІШЕННЯ

Про відмову гр. Кухтіній В. М. у затвердженні проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюється із земель для індивідуального садівництва на землі для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд в селі Гора Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області

Розглянувши заяву гр. Кухтіної Вікторії Миколаївни про затвердження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюється з земель 01.05 для індивідуального садівництва на землі 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), з кадастровим номером 3220883200:03:002:2694 площею 0,0800га, яка розташована в селі Гора, Гірська територіальна громада, Бориспільський район, Київська область, розробник проєкту землеустрою ТОВ «ГЕО-ЮНІТ» (ЄДРПОУ 44495591), керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про землеустрій», Земельним кодексом України, містобудівною документацією: «Детальний план території орієнтовною площею 4,0га для розміщення садової забудови та відповідної інфраструктури в адміністративних межах Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області» (далі – Детальний план), Гірська сільська рада Бориспільського району Київської області

ВИРІШИЛА:

1. Відмовити гр. Кухтіній Вікторії Миколаївни у затвердженні проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки цільове призначення якої змінюється з земель 01.05 для індивідуального садівництва на землі 02.01 для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), з кадастровим номером 3220883200:03:002:2694 площею 0,0800га, яка розташована в селі Гора, Гірська територіальна громада, Бориспільський район, Київська область в зв'язку з невідповідністю запроєктованого цільового призначення земельної ділянки та кадастрового поділу масиву місця розміщення земельної ділянки вимогам затвердженої містобудівної документації на місцевому рівні Детальний план.

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань земельних відносин, планування територій, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища.

від 28 червня 2023 року
№ 1520-52-VIII

Сільський голова

Роман ДМИТРІВ